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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „Megfelelő-e az Országos Mentőszolgálat szakember ellátottsága?” című
írásbeli kérdésre — Balog Zoltán miniszter úr megbízásából — az alábbi választ adom .
Az Országos Mentőszolgálat (a továbbiakban : OMSZ) eredeti kiadási elő irányzata 2010-ben 23,38 5
milliárd forint volt, amely 2014-ben 32,905 milliárd forintra, illetve további módosításo k
eredményeképpen 37,512 milliárd forintra n őtt.
A mentésirányítás átalakítása, modernizálása egy folyamat, amelyet fokozatosan, a legmagasab b
biztonság garantálása mellett, modulonként hajtunk végre . A bevezetett digitális telefonrendszer
sikeresen működik. A térinformatikai rendszer az ország összes irányítócsoportjában beüzemelésr e
került, jelen pillanatban a végső tesztelés és betanítás, valamint a készségszint ű elsajátítás
stádiumában van, ami a digitális adatlap bevezetésének el őfeltétele. Ez utóbbi, kiegészülve a
bejelentők kikérdezésének fázisával szintén tesztüzem alatt áll . Amennyiben az irányítás i
rendszerben bármilyen technikai, vagy egyéb probléma lépne fel, úgy a párhuzamosan még m űködő
„hagyományos” mentésirányítás módszerei szerint, zökken őmentesen folytatódhat a menté s
megfelelő irányítása. A teljes mentésirányítási rendszer átadására a fenti rendszerek együttes ,
maradéktalan és maximális biztonságos működése és a felhasználók biztos, készségszintű tudásának
elsajátítása után van lehetőség.
A futó és tartalék mentőjárművek darabszáma megfelelő a magyarországi mentés biztonságos
működtetéséhez. Az orvosok, különösen a szakorvosok szükséges létszámának szüntelen
rendelkezésre állása érdekében állandó toborzás folyik, emellett képzésük is folyamatos . A
mentésirányítás a bejelentés tartalmának függvényében küld megfelel ő kompetencia szintű kocsit a
helyszínre . 2014 első félévében az átlagos létszámhiány, a kivonuló mentődolgozók esetében 3,2
százalék, a mentésirányításban 5 százalék . Ezzel a létszámhiánnyal a szervezett gépkocsik 96,4
százalékát tudta az OMSZ futtatni az év első felében .
Az egészségügyi ágazatban történt béremelés keretében 2012-ben és 2013-ban az OMSZ-né l
dolgozó orvosok, mentőtisztek, mentőápolók és mentő-gépkocsivezetők is béremelésben
részesültek . Megújult a mentőápoló-képzés is . Az oxyológia és sürg ősségi orvostan szakképesítés
2010 óta hiányszakmának min ősül, az azt választó fiatal orvosok a képzés ideje alatt támogatásba n
részesülnek. A szakorvosokkal való ellátottságot segíti el ő a 2013-ban meghirdetett Gábor Auré l
ösztöndíj, amelyben eddig 15 szakorvosjelölt részesült. Az ösztöndíj havi 200 ezer forint adómentes
jutatást biztosít azoknak, akik vállalják, hogy a képzés befejezése után az OMSZ-nél fogna k
dolgozni .
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Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014 . (II . 24.) OGY határozat 2 . melléklet
43 . pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten Ikotity István (LMP )
országgyűlési képviselő feltett „Megfelelő-e az Országos Mentőszolgálat szakember
ellátottsága?” című , K/1362 . számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat .
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